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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ 

 

Τίτλος Υποέργου: “Υπηρεσίες κατ’ οίκον νοσηλείας και ειδικής φροντίδας ψυχικής υγείας 

από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Αγίων Αναργύρων” 

Τίτλος Πράξης: “Ανάπτυξη υπηρεσιών και δομών ψυχικής υγείας από το Ψυχιατρικό 

Νοσοκομείο Αττικής ΔΑΦΝΙ” 

Κωδ. ΟΠΣ: 5045006    

 
Η πράξη εντάσσεται στην υπ' αριθμ. Γ3α,β/Γ.Π.οικ.3839/16.01.2018 [ΑΔΑ: ΨΟΨΓ465ΦΥΟ-ΙΩΑ] 
απόφαση του Γ.Γ. του Υπουργείου Υγείας με θέμα " Έγκριση από άποψη σκοπιμότητας της 
ανάπτυξης Υπηρεσιών Ολοκληρωμένης Κοινοτικής Θεραπείας και υπηρεσιών νοσηλείας κατ’ 
οίκον από τις τομεοποιημένες μονάδες Ψυχικής Υγείας (Κέντρα Ημέρας, Κινητές Μονάδες 
Ψυχικής και Κέντρα Ψυχικής Υγείας) των νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου (ν.π.ι.δ.) και 
των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου (ν.π.δ.δ.)" και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 
3676/09-12-2019 [ΑΔΑ: ΩΑΧ37Λ7-ΒΙΩ] Απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, στον Άξονα 
Προτεραιότητας «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και 
Διακρίσεων – Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Αττική».  
 
Συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ε.Ε. μέσω του Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής, 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).  
 

Σκοπός των Υπηρεσιών Ολοκληρωμένης Κοινοτικής Θεραπείας και υπηρεσιών νοσηλείας κατ' 

οίκον, είναι η ανάπτυξη εξειδικευμένων υπηρεσιών κοινοτικής φροντίδας και κατ’ οίκον 

φροντίδας των ψυχικά πασχόντων από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Αγίων Αναργύρων με 

αποτέλεσμα τη μείωση των εισαγωγών και νοσηλειών των ατόμων με σοβαρές ψυχικές 

διαταραχές, μέσω της έγκαιρης παρέμβασης και της διασφάλισης της συνέχειας στη 

θεραπεία.. 

 

Το φυσικό αντικείμενο του υποέργου είναι η πρόσληψη πρόσθετου προσωπικού τριών (3) 

διαφορετικών ειδικοτήτων που θα στελεχώσουν το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Αγίων Αναργύρων 

για την υλοποίηση του Υποέργου. 

 

Δικαιούχος της πράξης είναι το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής - Δαφνί 

 

 

 
Ευρωπαϊκή Ένωση 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής   

  

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 


